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CAMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

CNPJ: 04.390.663/0001-10 

RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, S/N, CENTRO 

CEP. 64.105-000 / CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA SEXTA SESSAO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERiODO LEGISLATIVO 
DO BIENIO 2017-2018 REALIZADA NO DIA TRES DE ABRIL DE DOIS MIL E 
DEZESSETE. 
Ao terceiro dia do m白s de abril do ano de dois mil e dezessete,a s dezoito horas e 
quinze minutos, no edificio da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui, situado na 
Av. Francisco da Costa Veloso, S/N Centro. D 

eu-se inicio a sexta Sess白o Ordin白ria do Primeiro Periodo Legislativo do ano dois 
mil e dezessete, sobre a presidencia da vereadora Presidenta MARIA CLEIDIANE 
OLIVEIRA SILVA, secretariado pelo Vereador FRANCISCO CLEMENTE 
VANDERLEY. Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sessao os 
Vereadores (as): ELENITA MACEDO SILVA, SOLANGE MARIA PEREIRA, 
RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES 
FILHO, FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY, FRANCISCA MARIA ALVES 
LIGORIO e MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA. A presidenta iniciou saudando a 
todos com uma boa noite. Sobre a prote9ao de Deus havendo numero legal declarou 
aberta a sess白o dos trabalhos legislativos em tres de abril de dois mil e dezessete. 
Solicitou ao secretario da mesa que fizesse a leitura da ATA do dia vinte e sete de 
mar9o. Em seguida, a presidenta MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA colocou a 
ata em discuss白o e, posteriormente, em vota9ao. A mesma foi aprovada por 
unanimidade. Dando continuidade, a Presidente leu os informes da casa, 
primeiramente informou sobre a assinatura do oficio numero 19 de 2017 onde os 
vereadores assinaram, com exce9ao da vereadora Maria do Carmo que n白o esteve 
presente, o documento ser白  entregue ao Diretor do Departamento de Estradas e 
Rodagem do Piaui-DER ,solicitando o ro9o da P1113 que liga Cabeceiras a Barras, 
atendendo ao requerimento verbal do vereador Ricardo Barbosa, informou tamb白m 
que os balancetes referentes ao mes de janeiro de 2017 j自  se encontram na Casa 
Legislativa. Em seguida, a Presidente leu o requerimento da Vereadora Elenita 
Macedo Silva, e pediu a mesma a fazer uso da tribuna para justificar seu 
requerimento. Fez o uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo Silva; 
cumprimentou a todos com uma boa noite, explicou que o motivo da solicita9ao de 
providencias e informa96es sobre a movimenta9ao, saldo e extrato de uma conta de 
nmero 00014373-7, agencia 3963. opera9ao 635 na Caixa Econ6mica Federal d旦
迦］旦 d旦 6para que os interessados tomem conhecimento de como est自  essa conta, 
onde foi solicitado o extrato da mesma em 2009 e constava o saldo de R$ 39.851 
at白  2009,ressaltou que essa conta 白  destinada ao recolhimento do INSS, frisou que 
alguns dos gestores anteriores nao descontaram e outros descontaram, mas nao 
era informado ao INSS, entao os vereadores da 白  poca est白o tendo dificuldades 
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sobre os repasses junto ao INSS, destacou que essa situa9ao precisa ser resolvida 
de fato para que quando esses vereadores requererem a aposentadoria constem 
os recolhimentos desse periodo, alertou que gostaria de saber como est白  essa 
conta, disse acreditar que j白  est白  rendendo juros e 白  importante se ter o 
conhecimento sobre a mesma,se ainda se encontra nesta conta ou se j白  foi 
transferida para o INSS, qual 白  o procedimento sobre esses valores. Em seguida o 
requerimento foi colocado em discuss白o. A Vereadora FRANCISCA MARIA ALVES 
LIGORIO deu boa a todos, e disse lembrar-se muito bem de quando aconteceu 
essa polmica, pois ela foi uma das prejudicadas. Destacou que seja tomada 
providencias no sentido de ir at白白  Caixa Econ6mica levar o conhecimento e buscar 
informa96es para aqueles que querem fazer o uso de seu direito de aposentadoria, 
eles nao sao informados, pois a mesma j白  foi ao INSS para saber o tempo de 
contribui9ao e l nao consta esse periodo de contribui9ao, disse que quando 
aconteceu esse fato nesta casa, ela e o vereador An Filho optaram para que fosse 
descontado, os outros demais vereadores optaram para que nao fosse descontado, 
mas no INSS nao consta nada. Agradeceu a atitude da vereadora Elenita por ter 
tido essa iniciativa, que com certeza ira beneficiar todos os vereadores da referida 
白poca. Alertou que s6 quem pode buscar essas informa96es 6 a senhora presidente 
atual e disse acreditar que a mesma ir esclarecer essa questao. Dando 
continuidade, a presidente colocou o requerimento em vota9ao, que foi aprovado por 
unanimidade. Em seguida fez a leitura do requerimento da vereadora Maria 
Cleidiane, solicitou ao vereador Ricardo Barbosa ,vice-presidente da mesa a 
assumir os trabalhos,o vereador Ricardo Barbosa deu boa noite a todos e solicitou 
a vereadora Maria Cleidiane a fazer uso da tribuna para justificar o seu 
requerimento. Fez o uso da tribuna a vereadora Maria Cleidiane, justificou 
dizendo que estava atendendo uma solicita9ao do senhor Benedito Mendes, 
presidente da Associa9ao de moradores da Baixa de Traz,onde os moradores 
daquela regiao estao solicitando a instala9ao de uma se9ao na Unidade Escolar 
Pedro Coelho de Resende alegando ficar mais prximo de suas casas, tendo em 
vista que a se9ao mais pr6xima fica em Pedras ,frisou que anexado ao requerimento 
constavam as assinaturas dos moradores de todas as localidades citadas, lembrou 
que Casa Legislativa deve est自 a disposi9ao dos moradores da comunidades, por 
isso resolveu apresentar a citada solicita9ao, pediu o apoio do plen白rio ao 
requerimento. O Vereador Ricardo Barbosa solicitou a vereadora Maria 
Cleidiane a assumir os trabalhos da mesa. Dando continuidade, a Presidente 
colocou o requerimento da vereadora Maria Cleidiane em discuss白o e depois em 
vota9ao, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Em seguida abriu-se inscri96es 
para o pequeno expediente, ningu白m se inscreveu. Na sequencia, abriu-se 
inscri96es para o grande expediente. A presidente convidou a fazer uso da tribuna 
vereadora a Elenita Macedo. Fez uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo 
Silva; cumprimentou a todos, agradeceu aos vereadores e vereadoras por estarem 
em acordo que a presidente se dirija at白  a Caixa Econ6mica Federal e disse 
acreditar que na pr6xima sessao ela ja traria alguma informa9ao a respeito, 
agradeceu a vereadora Francisca, a forma como ela se expressou da importancia 
dessa solicita9ao que 白  muito importante para esse poder, lamentou o retrocesso 
de nossa Cabeceiras, que o Cart6rio U nico seria anexado provisoriamente ao 



cart6rio de Barras, enfatizou que foi uma luta do vereador An Filho, na 6 poca o 
doutor K白lcio ,assessor juridico, juntamente com o ex-prefeito Jos白  Ozires que 

一 lutaram para conseguir colocar o cart6rio aqui nessa cidade para atender a nossa 
demanda de Cabeceiras, infelizmente esse ano houve um retrocesso muito grande, 
o cart6rio retornar a cidade de Barras, falam ser provis6rio, mas sabe-se que 
dificilmente o cart6rio voltar a funcionar em Cabeceiras e se voltar, voltar自  
privatizado. E triste os cabeceirenses ter que se descolar at白  a cidade de Barras 
para resolver algo como uma autentica9ao, por exemplo. A vereadora concedeu um 
a parte ao vereador Marcos Tadeu, o mesmo disse que, ouvindo a mesma referir-se 
a questao do fechamento do Cart6rio de Cabeceiras, gostaria de sugerir que a 
senhora presidente marcasse uma audiencia dos vereadores com o Juiz da 
Comarca de Barras para reivindicarem, pedir para que isso nao aconte9a, ou, ao 
menos, mais explica96es sobre esse fato lamentavel. Lembrou que esse Cart6rio 
chegou at6 ser uma referencia para a regi白o. Em seguida, a vereadora Elenita 
Macedo manifestou-se dizendo que dificilmente o juiz ir白  voltar atras de uma 
decis白o do desembargador, porque para funcionar o cart6rio, o desembargador 
nomeia um servidor, no entanto, aqui no municipio, o funcion自rio foi exonerado sem 
o conhecimento dele, tal fato motivou uma decisao dessa, pois viram politicagem, 
fato que est自  acontecendo com todos os cart6rios, Cabeceiras apenas antecipou 
com a atitude do prefeito em ter tirado o funcion自rio. Pediu que a senhora presidente 
consiga que o Juiz receba os vereadores, pelo menos para n白o dizerem que os 
vereadores nao fizeram a sua parte, mas 白  uma decisao que j白  veio l自  de cima, mas 
nao vamos baixar a cabe9a, concordou com a solicita9ao do vereador Marcos Tadeu 
e disse o que a casa decidir a vereadora Elenita estar自  a disposi9ao. Em seguida, 
fez uso da tribuna o vereador Filho Lages: cumprimentou a todos com um boa 
noite, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, disse ser a favor do 
pronunciamento do vereador Marcos Tadeu, se for para ir at白  o juiz irao, porque o 
povo nos deu a oportunidade e 白  por eles que devemos lutar, falou sobre o 
Caminh白o Digital que se encontra no municipio, disse que os funcion白rios da SASC 
que vieram fazer as inscri96es chegaram na casa dele meio tristes porque 
achavam dificil preencher o total de vagas em Cabeceiras, perguntou quantos dias 
eles iriam passar em Cabeceiras e eles falaram que eram tres dias e ele disse que 
apenas em dois dias eles preencheriam as vagas, pois a popula9ao maior era da 
zona rural e todos ja sabiam das inscri96es e viriam fazer. Fato que foi constatado, 
pois no primeiro dia de inscri9ao as vagas foram preenchidas. Ressaltou ser uma 
iniciativa muito boa do secret自rio da Sasc, deputado Ze Santana, porque muitos 
jovens tem vontade de fazer um curso desse e nao tinham a oportunidade. E 
convidou os amigos desportistas a prestigiar s自bado, na Tucaia, o jogo envolvendo 
os dois times da cidade Sao Jos白  e Vasco, desejou boa sorte para os dois times. 
Em seguida a presidenta MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA falou em rela9白o ao 
fechamento do cart6rio, que foi muito nesta casa, que sabia o desfecho j自  era 
previsto, porque conversando com o assessor do juiz ,ele j白  anunciara, que por falta 
de funcion自rios efetivos, a justi9a estava nesse processo de terceiriza9ao e o senhor 
Chico Belo foi quem ficou responsavel pelo nosso municipio e ele afirma que6 
provis6rio por conta de que vai estudar a questao de gastos com pessoal, se o que 
arrecada 白  suficiente sara oaaar os funcionarios, concordou aue foi uma decisao do 
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desembargador, como frisou a vereadora Elenita e disse est自白  disposi9ao se 
quiserem marcaia uma audincia, mas tamb6m afirmou que dificilmente teriam 
sucesso, quanto a questao da solicita9ao da vereadora Elenita, disse que tomaria as 
providencias no sentido de buscar as informa96es requeridas pela parlamentar e 
aprovada pelo Plen台rio. Disse est自白  disposi9ao de todos, pois esse e seu papel e 
agradeceu a presen9a de todos. Nao havendo mais nada a tratar a Presidente 
declarou encerrada a sessao do dia 3 de abril de 2017, o que do ocorrido e lavrada a 
presente ATA que vai devidamente assinada. 

Eu , 	  1 o secretario, subscrevo e assino. Sala 
das sess6es da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui-PI, 3 de Abril de 2017. 
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